

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C. Canada
Phone: 685-8941
Established in 1907, Published every day except Sunday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"
Tuesday 16 April 1974 Vol. 35 No. 243 Page 1

零售每份	一毛五
每月	三元
每季	九元
半年	十八元
全年	三十六元

（甲寅年三月廿四日）
忠誠愛國
義勇除奸

埃及表示必要時重開第二戰線

以軍襲擊黎巴嫩

安理會特討論

（聯合國十六日加拿大社電）巴黎昨要求聯合國安理會採取適當而有成效的措施，制止以色列派軍過境襲擊的行動。並認定僅予指責，仍無效果。安理會應對黎巴嫩的段訴，昨曾召開臨時會議，討論有關以色列軍昨星期五襲擊黎巴嫩六個鄉村問題，歷兩小時。以國則表示目前對拉伯游擊隊三人襲擊小鎮擊斃以色列十八人的報復行動。阿游三人亦均陣亡。

黎國外長尼恩曾對安理會十五國代表聲明，以色列對於違反指責令，亦視為等閒。國外長德高則謂，黎巴嫩必須防止利用其領土為襲擊以國之基地。埃及外長梅赫馬向安理會稱：以色列對黎巴嫩及敘利亞施用擴大軍事行動，對該地區的和平問題，將引致極嚴重的事件。

美國發言人曾對記者稱：如安理會對以色列作任何的指責，則巴勒斯坦的恐怖份子亦應同樣受責備。

古倫高原以敘兩軍，續激戰，開羅方面透露，必要時埃及將重開第二戰線，對以軍作戰。

中國四千餘僑眷現申請來加團聚

（奧太瓦加拿大社電）此間國會昨獲得消息：自去年十月以來，中國大陸僑眷已有四千五百六十九人，申請簽證來加與華僑團聚，但直至今現在其中仍未有任何人獲准移民。

官方書面答覆保守黨議員稱：申請移民必須符合加國移民例的健康標準。

（廣州路透社電）本屆廣州春季商會交易會昨在城北新建的展覽中心隆重開幕，燃放爆竹，高唱革命之歌曲和口號，歡迎外國商客參觀展覽，情況熱鬧。計此次展出中國國產特產商品，為空前最豐富的一次。

黑龍江農民墾耕地發現巨型古象骨

（東京美聯社電）據北京廣播：中國農民墾耕地，已經發現一副最完整的巨型骨骸，像一種生長於一萬年前，已經絕種的大象。

新華社報告，該副骨骸是在中國東北黑龍江省綏化縣，深藏地下六尺半，屬於長毛的巨物，估計在生存時即體重重四至五噸，長約十九尺半，高十尺，其長牙四尺半，該種巨大生物是於冰河時代晚期，沿松花江河谷的湖濱岸邊，食野草而生活。

工潮起伏與通貨膨脹

近來罷工風潮相繼起伏，接踵而至，直接影響國民生活和安全，同時也反映社會經濟動盪和變化，究其主因，可以說是與目前的惡性通貨膨脹現象，有著密切的關係。

雲南華僑的幾十位消防隊員，因為要爭取與市內其他同業的平等待遇，而引發罷工，舉全省各地，甚至加中各省等機場亦先後響應支持罷工，使龐大的航空交通事業遭受重大打擊，旅客來往殊為不便，而全國航空交通指揮人員，現因談判新合約失敗，今日亦投票表決罷工行動。

加國郵政總長與郵務員工會代表今日繼續進行談判，企圖設法避免一次全國性的罷工潮，因滿地可郵務員於上

美報商女兒綁架後 昨械劫銀行被通緝

（三凡市美聯社電）美國聯邦偵探部已發出緝捕令，緝捕與劫掠三凡市銀行，以作人證，她被認為械劫三凡市銀行槍傷兩行人匪徒之一。

據當局稱：她是被迫或迫而出此，三名其他與共匪解放軍有聯絡的婦人被控星期一劫掠銀行，經明令索捕，另有男子二人亦同時通緝，該解放軍係被指為於二月四日綁架喜斯小姐的兇手。

喜斯小姐，曾被關在警署的攝影機攝出劫掠時的照片，顯出她在場，肩懸著美軍短槍，美檢察長提出如果拘捕她及其他三名婦女歸案，每人可獲保釋五十萬元。

聯邦偵探部謂：行劫銀行匪徒掠去現款一萬零九百六十元，其所逃去的兩汽車乘九個座位，但探員及警察於附近搜查，毫無線索。

郵務工潮繼續談判

（奧太瓦加拿大社電）郵政總局及工會雙方今晨仍繼續進行談判，以避免一次全國性的郵務罷工。

據加拿大郵務工會全國服務部主任振卡路德德波爾：直至今晨，仍未有解決，假如未達到合同協定，將會發生一次全國罷工，各地工會正觀望等候會議談判的結果。

全加航空指揮人員 今日投票表決罷工

（奧太瓦加拿大社電）二千名空運交通指揮人員之罷工，提議，將於今晚晚間，但預料工會及財政局間雙方之談判，將於明天星期三恢復接洽。

空運民航交通指揮人員投票表決，定將否決或拒絕最後官方財政局提出兩年為期合同，第一年加薪百分之七點五，第二年再加百分之七點五。

據罷工人員自稱：雙方擬同意合同，基本第一年加薪百分之九，第二年加薪百分之七，同時亦提議指揮人員管理指揮設備，另加薪百分之八十五。

拒絕新提議消防隊員

（雲訊）卑詩省消防隊員，昨日拒絕新提議之工資解決提議，仍拒絕接納試驗性之新解決提議，不滿意加薪百分之二點五，他表示感到不滿的現象，地方上薪合同待遇，亦完全未能辦到。

罷工，而舉行研究會議。

他稱：其他卑詩省各地消防隊員，亦表示拒絕接納，因雲埠國際機場，亦仍依然局部開放。

提議合同，僅一年為期較合理。

中國批林批孔運動現已抨擊高級軍事將領

李德生被指為林派

（北京秀夫社電）中國高級極端活動之軍方人士，及中共黨內一高級黨員李德生，已被公開指責為已死亡之叛國者林彪之追隨者。

此次為去年秋季開始前中共領袖繼承人被舉行運動攻擊批評後，又發生黨軍批評運動，為第一位高級黨員被批評指責，含有林彪、子及修正主義思想毒素者。

此項對李德生攻擊指責之言論，為來自最近安徽省及其他華東海岸地區之外國代表人員接獲消息而透露者。

大字報已遍貼各地，指責此位曾參加中共二萬五千里長征之資格高深之高級黨員。

最近李德生被升職，被委派擔任為中國人民解放軍政治部主任，操縱管理中國軍隊政治部系統。

去年八月，李德生被升為中共領袖繼承人之一，被委派為中共中央委員會五位副主席之一，且獲選為九名政治局政治委員之一。

今年，中國普通政局已大為改變，中國軍隊軍事人員大調動，李德生突被委派為華北瀋陽軍區司令，遠離中國統治者之範圍北京市，調往北京以外任職。

他在政治上之升職，一部份觀察家認為他左派主義趨勢方面有關係所致。現在他已被指為林彪之追隨者。

林彪，前任國防部長，被指曾擬企圖於一九七一年發動反對中共主席毛澤東政

卑詩省長率團訪日

（城多利加拿大社電）卑詩省長巴律率十七人代表團，上星期六離埠赴東京，作為兩星期訪問日本之行，將盡量設法吸引日本投資卑詩鋼鐵工廠。

該團將與日本官方商討之各項問題，包括與日本財政經濟及工業界有關人士，討論擬在卑詩省開設汽車工廠及石油化學工廠等事宜。

加拿大銀行再宣佈提高利率有史最高

（奧太瓦加拿大社電）加拿大銀行昨日宣佈提高利率，提高銀行利率百分之八點二五，為有史以來最高的利率。

中央銀行亦同時報告，提高貸款給各註冊銀行利率提高百分之二。

此為一九六七年後首次銀行重大地修改貸款利率，亦為去年四月九日後的第六次增加，當時為百分之四點七五，提高至百分之五點二五。

中央銀行總裁波尼波尼稱：提高貸款率，為不可避免之舉，以求合理地操縱利率在加大金融之擴張，加國經濟正是高速度發展中。

機場罷工潮影響大 渡輪汽車均排長龍

（雲訊）因卑詩省各地機場消防隊罷工影響所致，耶穌假期假期前往高華島之旅行者，駕車在卑詩省低陸渡輪碼頭等候四小時之久。

在沙華新碼頭，汽車自晨排長龍，一直等至下午九時，才較為疏落，長龍才散開。

馬蹄灣碼頭等候往乃磨埠及明村渡輪渡輪碼頭，情形亦大同小異，交通擁擠，至下午後汽車長龍才漸散。

加美交界恩尼利斯邊界處，一海關人員稱：由美國來加遊客，陸續而至，旅客等候檢查，約等十分鐘至十五分鐘。

統計報告比前增加

（奧太瓦加拿大社電）一九七三年統計報告指出應用海洛英，幻劑，及麻藥等實質上已增加，但加警報告則未與統計一致，指出採用毒劑的增

加。危險藥物局紀錄統計一九七三年內有大麻毒劑服用者達二萬三千三百五十一人，於一九七二年統計數字，則為一萬三千六百九十五人。

加總督將訪點問願 參觀油沙各項設備

（奧太瓦加拿大社電）加國總督里嘉德將訪問點問願埠，行程中將參觀油沙之油田設備。

據總督府昨稱：總督里嘉德將乘搭火車抵達點問願埠，將先訪問省議會，與省長彼得洛會面，並參加點問願市政府所設的招待酒會及午餐。

他將於星期四抵點問願，於星期五飛往蘇拿利埠訪問地方官員，隨後參觀大拿沙石油有限公司之各項設備，於返回點問願後，出席省省政府之議會及酒會招待會。

星期日赴聖約瑟大教堂集會禮拜後，乘火車返加京。

美國人寧願願犯法 仍購奧林匹克彩票

（美國精彩美聯社電）加拿大滿地可埠發行奧林匹克世界運動會彩票，頭獎五百萬元，可以免繳納稅。

據發行彩票發言人稱：此一百萬元頭獎彩票，吸引許多美國人來加購買，每張十元，他們此舉雖然違背美國法律，但他們仍願犯法，而購買奧林匹克世界運動會彩票。

該發言人稱：美國人購買彩票統計數字為機密問題，要保守秘密，因為美國法律禁止購買加國發行的彩票，亦禁止郵購外國彩票。

據美國檢察官稱：密士根州近五年內未有指控任何購買愛爾蘭大馬票之人犯。

雲埠機場消防隊員 昨發表聲明致歉意

（雲訊）雲埠國際機場消防隊員昨發表聲明，向全加拿大國民表示道歉。

消防隊員以點問願，宛地時及卑詩省十機場消防隊員罷工，交通不便影響，特向國人致歉意。

他們歸咎工會，加拿大公務員同盟會對他們要求加薪糾紛，不力力爭取，致一時未能解決。

消防隊員，國家財政局均表示：希望立即解決罷工糾紛，但公務員同盟會即予以阻止。

雲埠機場消防隊員要求每年加薪四千元，與雲埠消防隊員同等待遇，年薪一萬三千元。

一九七三年吸毒者 統計報告比前增加

（奧太瓦加拿大社電）一九七三年統計報告指出應用海洛英，幻劑，及麻藥等實質上已增加，但加警報告則未與統計一致，指出採用毒劑的增

加。危險藥物局紀錄統計一九七三年內有大麻毒劑服用者達二萬三千三百五十一人，於一九七二年統計數字，則為一萬三千六百九十五人。

加拿大銀行再宣佈提高利率有史最高

（奧太瓦加拿大社電）加拿大銀行昨日宣佈提高利率，提高銀行利率百分之八點二五，為有史以來最高的利率。

中央銀行亦同時報告，提高貸款給各註冊銀行利率提高百分之二。

此為一九六七年後首次銀行重大地修改貸款利率，亦為去年四月九日後的第六次增加，當時為百分之四點七五，提高至百分之五點二五。

中央銀行總裁波尼波尼稱：提高貸款率，為不可避免之舉，以求合理地操縱利率在加大金融之擴張，加國經濟正是高速度發展中。

卑詩省長率團訪日

（城多利加拿大社電）卑詩省長巴律率十七人代表團，上星期六離埠赴東京，作為兩星期訪問日本之行，將盡量設法吸引日本投資卑詩鋼鐵工廠。

該團將與日本官方商討之各項問題，包括與日本財政經濟及工業界有關人士，討論擬在卑詩省開設汽車工廠及石油化學工廠等事宜。

統計報告比前增加

（奧太瓦加拿大社電）一九七三年統計報告指出應用海洛英，幻劑，及麻藥等實質上已增加，但加警報告則未與統計一致，指出採用毒劑的增

加。危險藥物局紀錄統計一九七三年內有大麻毒劑服用者達二萬三千三百五十一人，於一九七二年統計數字，則為一萬三千六百九十五人。